
Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 13/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 206/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση της εξειδίκευσης δαπάνης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης διά της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής  Π.Ε. Καβάλας 
«Προετοιμασία και Σύνταξη φακέλου αίτησης αναγνώρισης του Αμυγδάλου Καβάλας ως Π.Ο.Π. ή Π.Γ.Ε. 
σύμφωνα με τους κανονισμούς: Καν(ΕΕ) 1151/2012 & Εκτελεστικός Καν. 668/2014», προϋπολογισμού 
24.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30 Μαρτίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00μ.μ. πραγματοποιήθηκε με 
τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/9-7-2022  «Λήψη  αποφάσεων  συλλογικών  
οργάνων Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και διοικητικών  συμβουλίων εποπτευόμενων  νομικών  τους προσώπων  
κατά το διάστημα  ισχύος των  μέτρων  αποφυγής  της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19», η τακτική 
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από 
την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/90883/1732/24-03-2023 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε 
κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής  2) 
Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος  3) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 
4) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 5) Τσώνης Αθανάσιος μέλος  6) Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 
6)Βουρβουκέλης Οδυσσέας  αναπληρωματικό μέλος, 7) Χατζηπέμου Χρήστος  μέλος 8) Ζιμπίδης 
Γεώργιος μέλος 9)  Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος. 
 
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ο οποίος απουσίαζε 
για υπηρεσιακούς λόγους, 2), Ιωσηφίδης Αλέξανδρος  μέλος  οι οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε 
νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Φωτεινή Νταντή. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα  μέλη, ο Προεδρεύων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 206: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Αγροτικής Οικονομίας & 
Κτηνιατρικής  της Π.Ε. Καβάλας, με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 90548/1548/24-03-2023 έγγραφο της, έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Έχοντας υπόψη: 
1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης διοίκησης 
– Πρόγραμμα Καλλικράτης». (ΦΕΚ 87Α΄/07.06.2010) 
2. Τις διατάξεις του ΠΔ.144/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης» όπως 
τροποποιήθηκε με την υπ’ αρίθμ.22534/22-12-2016 Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας 
και Θράκης (ΦΕΚ 4387/Β΄/30-12-2016) 
3. Τις διατάξεις του Ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 
αποκεντρωμένη διοίκηση ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ, άρθρο 5 το οποίο αντικατέστησε το άρθρο 
176 του Ν. 3852/2010 «περί αρμοδιοτήτων Οικονομικής Επιτροπής Περιφερειών». 
4. Tην αρ.πρωτ.Δ.Δ.οικ.4162/03-09-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας Θράκης 
«Ορισμός Αντιπεριφερειαρχών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΑΔΑ:68477ΛΒ-
ΘΣΓ) και την Δ.Δ.οικ.3475/16-09-2020 απόφαση του Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας Θράκης «Παράταση 
θητείας Αντιπεριφερειαρχών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΑΔΑ:ΩΥΝΣ7ΛΒ-ΟΣΘ) 
5. Την υπ’ αριθ.οικ.293562/430/3-10-2022 (ΦΕΚ 5212/τ.Β/7-10-2022) απόφαση του Περιφερειάρχη ΑΜΘ 
περί τροποποίησης της αρ. Δ.Δ. οικ. 4697/9-10-20190 ( Β¨4064) Απόφασης μεταβίβασης άσκησης 
αρμοδιοτήτων επί αποφάσεων εγγράφων και άλλων πράξεων του Περιφερειάρχη στους 
Αντιπεριφερειάρχες της ΠΑΜΘ. 
6. Την υπ΄ αριθμ.ΔΔ.οικ.4099/14.06.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης 
περί παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «Με εντολή 
Περιφερειάρχη», στους Προϊσταμένους των Γενικών Δ/νσεων, Δ/νσεων, Τμημάτων και Γραφείων της 
ΠΑΜΘ με την οποία τροποποιήθηκε η αριθ. ΔΔ.οικ.1327/30-3-2016 (Β΄ 1026)  

ΑΔΑ: 9Φ4Β7ΛΒ-ΒΞ3



7. Την υπ’ αρ. 134/2022 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
«Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης για το 
έτος 2023» (ΑΔΑ: 9ΓΑ77ΛΒ-ΑΞΔ ). 
8. Το υπ’ αριθμ.πρωτ.57157/1103/9.5.2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού 

της Π.Α.Μ.Θ «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που 
σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ, τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα της Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης. 
9. Το υπ’ αριθμ.πρωτ.οικ.57/05.01.2018 έγγραφο της Εκτελεστικής γραμματέως «3η εσωτερική εγκύκλιος 
ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την 
Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία εντάσσονται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα της Π.Α.Μ.-Θ. και στα ετήσια 
προγράμματα δράσης». 
10. Το γεγονός ότι η δράση έχει ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης της ΠΑΜΘ έτους 2023 με 
πρόβλεψη των σχετικών πιστώσεων Κ.Α.Ε. 9899, Κωδικός: 232028003 με φορέα υλοποίησης τη 
Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας. Πηγή χρηματοδότησης : Παραχωρήσεις 
Ακινήτων. 
11. Την ανάγκη προβολής & αναγνώρισης των ιδιαίτερων γευστικών και θρεπτικών χαρακτηριστικών 
του αμυγδάλου Καβάλας μέσω της ένταξης του σε προιόν Π.Ο.Π. ή Π.Γ.Ε. και την ανάδειξη του σε 
Πανελλαδικό και όχι μόνο επίπεδο με σημαντικά οικονομικά οφέλη στους παραγωγούς καλλιεργητές αυτού 
της Π.Ε. Καβάλας . 
Περιγραφή της δράσης: 
Προετοιμασία και Σύνταξη φακέλου αίτησης αναγνώρισης του Αμυγδάλου Καβάλας ως Π.Ο.Π. ή Π.Γ.Ε. 
σύμφωνα με τους κανονισμούς : Καν(ΕΕ) 1151/2012 & Εκτελεστικός Καν. 668/2014 
Η έρευνα , η προετοιμασία και η σύνταξη του φακέλου θα γίνει στην Π.Ε. Καβάλας σε περιοχές που 
καλλιεργούνται με αμυγδαλιές και παράγεται το αμύγδαλο Καβάλας ,ιδιαίτερα στην Περιοχή του Δήμου 
Παγγαίου 
Θα γίνει ανάθεση σε πιστοποιημένο από το ΥΠΑΑΤ φορέα της προετοιμασίας , σύνταξης ,   υποβολής και 
παρακολούθησης της πορείας του φακέλου με το αίτημα πιστοποίησης του αμυγδάλου Καβάλας σαν 
προιόν  Π.Ο. Π. ή Π.Γ.Ε. 
Το έργο θα περιλαμβάνει τρείς φάσεις : 

Φάση 1η Βασική Διερεύνηση ( συλλογή , αξιολόγηση και αξιοποίηση των ουσιαστικών στοιχείων που 
δικαιολογούν την ιδιαιτερότητα του Αμυγδάλου Καβάλας σε σχέση με τα υπόλοιπα ομοειδή ) για την 
κατάρτιση των προδιαγραφών . 

Φάση 2η Σύνταξη του φακέλου που θα συνοδεύει το αίτημα αναγνώρισης ( αίτηση καταχώρισης - 
συνοπτική αναφορά προδιαγραφών -προδιαγραφές προιόντος 

Φάση 3η Παρακολούθηση του φακέλου ως την τελική αξιολόγηση σε Εθνικό και Κοινοτικό επίπεδο ( και 
τυχόν διορθώσεις που θα απαιτηθούν να γίνουν ). 
Η Περιφέρεια προτίθεται να προβεί, με απευθείας συμφωνία-ανάθεση με τον ανάδοχο για την 
Προετοιμασία και Σύνταξη φακέλου αίτησης αναγνώρισης και την παρακολούθηση του φακέλου ως την 
τελική αξιολόγηση σε Εθνικό και Κοινοτικό επίπεδο ( και τυχόν διορθώσεις που θα απαιτηθούν να γίνουν 
),του Αμυγδάλου Καβάλας ως Π.Ο.Π. ή Π.Γ.Ε. σύμφωνα με τους κανονισμούς : Καν(ΕΕ) 1151/2012 & 
Εκτελεστικός Καν. 668/2014 
Η σύναψη της σύμβασης θα γίνει με τον ενδιαφερόμενο που θα καταθέσει την συμφερότερη προσφορά σε 
συνδυασμό με τα προαπαιτούμενα προσόντα και πιστοποιητικά για τη σύνταξη του φακέλου, με γνώμονα 
την καλύτερη παροχή υπηρεσιών σε συνδυασμό με την οικονομική προσφορά και θα περιέχει όλους τους 
όρους της παρούσας καθώς και τις ειδικότερες δεσμεύσεις του υποψηφίου αναδόχου που θα 
κατατεθούν με την εκδήλωση ενδιαφέροντος ή θα συμφωνηθούν επιπλέον κατά την υπογραφή της 
σύμβασης. 
 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: 
Το έργο περιλαμβάνει τις εξής φάσεις: 
Φάση 1η 
ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 
i. Σε αυτή την φάση θα γίνει η συλλογή, αξιολόγηση και αξιοποίηση των ουσιαστικών στοιχείων που 
δικαιολογούν την ιδιαιτερότητα του προϊόντος (αμύγδαλο) σε σχέση με τα υπόλοιπα ομοειδή. Θα 
αποσαφηνιστεί επίσης σε ποια χαρακτηριστικά θα δοθεί βαρύτητα (ποιότητα, φήμη ή άλλα 
χαρακτηριστικά), ώστε να καθοριστούν οι προδιαγραφές. 
Η έρευνα θα πρέπει να αναδείξει τα ιδιαίτερα εκείνα χαρακτηριστικά που καθορίζουν την ποιότητα και 
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την φήμη του προϊόντος και που οφείλονται κυρίως ή αποκλειστικά ή που μπορούν να αποδοθούν στην 
οριοθετημένη ζώνη παραγωγής και ακόμη περισσότερο στο συγκεκριμένο όνομα. Θα γίνει μελέτη και 
καταγραφή των φυσικών, χημικών, βιολογικών και οργανοληπτικών χαρακτηριστικών τα οποία δίνουν την 
ιδιαιτερότητα στο προϊόν. Επιπλέον, θα διερευνηθεί η φήμη του ονόματος με το οποίο το προϊόν 
διατίθεται στην αγορά. 
Πέρα από τα παραπάνω θα πρέπει να βρεθούν ιστορικά στοιχεία και βιβλιογραφικά δεδομένα σχετικά με 
το προϊόν και την σύνδεσή του με την περιοχή. Τα δεδομένα αυτά, που θα αναφέρονται στο παρελθόν 
(όσο παλαιότερα είναι τα στοιχεία αυτά τόσο περισσότερο βοηθούν στην τεκμηρίωση) και θα προέλθουν 
από: 
o Βιβλιογραφία σχετικά με διάφορες αναφορές για την καλλιέργεια και παραγωγή του προϊόντος στην 
συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή. 
o Στοιχεία από αρχεία εφημερίδων. 
o Αναφορές και αποδεικτικά στοιχεία σε πολιτιστικά δρώμενα και δράσεις που σχετίζονται με το 
προϊόν (π.χ. γιορτή αμυγδάλου, συμμετοχή σε προγράμματα κτλ) 
o Λαογραφικά στοιχεία. 
o Δημοτικά τραγούδια με σαφή αναφορά στο προϊόν. 
o Πρακτικά αποφάσεων επιχειρήσεων, τιμολόγια ή άλλα παραστατικά που αναφέρονται για την 
παραγωγή ή εμπορία του γεωργικού προϊόντος στην συγκεκριμένη γεωγραφική περιοχή. Έτος λειτουργίας 
των επιχειρήσεων. 
o Πρακτικά αποφάσεων, πίνακες, ισοζύγια ή οποιαδήποτε άλλα στοιχειά που υπάρχουν στα αρχεία 
Δημοσίων Οργανισμών που αναφέρονται στην καλλιέργεια του προϊόντος με αναφορά όσο το δυνατόν πιο 
πολλά χρόνια πίσω. 
o Αναλύσεις για την διερεύνηση των ιδιοτήτων των προϊόντων 
o Επιστημονικές μελέτες για την ιδιαιτερότητα του προϊόντος 
o Χρήσεις του προϊόντος 
o Σύγχρονα στοιχεία για την φήμη του προϊόντος 
 
Οι αναφορές αυτές θα πρέπει να αφορούν στο συγκεκριμένο όνομα για το οποίο αιτείται η καταχώρισή του 
στο κοινοτικό Μητρώο ΠΟΠ-ΠΓΕ και όχι γενική αναφορά στην παραγωγή ομοειδών προϊόντων 
Φάση 2η 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ 
Το αίτημα το οποίο θα περιλαμβάνει: 
α) την αίτηση καταχώρησης 
β) το ενιαίο έγγραφο (συνοπτική αναφορά των προδιαγραφών) γ) τις προδιαγραφές του προϊόντος 
Οι προδιαγραφές του γεωργικού προϊόντος για την ονομασία του οποίου θα υποβληθεί αίτηση 
καταχώρησης ως ΠΟΠ ή ΠΓΕ περιλαμβάνουν τουλάχιστον τα ακόλουθα: 
 Όνομα του προϊόντος (να είναι σε χρήση στην αγορά ή στην καθομιλουμένη) 
 Περιγραφή του προϊόντος. 
Οριοθέτηση της Γεωγραφικής Περιοχής και συγκεκριμένα στάδια παραγωγής που εκτελούνται εντός 
ζώνης. 
 Αποδεικτικά Στοιχεία της προέλευσης του γεωργικού Προϊόντος από την Οριοθετημένη Γεωγραφική 
Περιοχή (ιχνηλασιμότητα) 
 Περιγραφή της μεθόδου παραγωγής (καλλιέργεια, συγκομιδή, αποθήκευση και επεξεργασία) του 
προτεινόμενου προϊόντος – να περιγράφεται το κάθε στάδιο αναλυτικά και να τονιστεί η διαφορετικότητα. 
 Στοιχεία που τεκμηριώνουν το δεσμό της ποιότητας του προϊόντος με το γεωγραφικό περιβάλλον 
1. Ιδιαιτερότητα της γεωγραφικής περιοχής 
Φυσικοί (έδαφος, μικροκλίμα, μορφολογικά χαρακτηριστικά κ.α.) και ανθρώπινοι παράγοντες συναφείς με 
το δεσμό 
2. Ιδιαιτερότητα προϊόντος 
Ποιότητα, χαρακτηριστικά ή φήμη που διαχωρίζουν το προϊόν από άλλα παρεμφερή 
3. Αιτιώδης σχέση 
Η σχέση μεταξύ των 1. και 2. 
Η αιτούσα ομάδα υποβάλλει το φάκελο του αιτήματος καταχώρισης στην Διεύθυνση Συστημάτων 
Ποιότητας, Βιολογικής Παραγωγής και Γεωγραφικών Ενδείξεων, Τμήμα ΠΟΠ/ΠΓΕ/ΕΠΙΠ και άλλων 
Συστημάτων Ποιότητας. Στην συνέχεια η αξιολόγηση του φακέλου πραγματοποιείται σε δύο στάδια, εθνικό 
και κοινοτικό. 
Φάση 3η 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ 
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Παρακολούθηση του φακέλου έως την τελική του αξιολόγηση σε εθνικό και κοινοτικό επίπεδο και 
διορθώσεις όπου απαιτηθεί και είναι εφικτό να πραγματοποιηθούν. 
 
Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Ανάλυση δαπάνης δράσης: Στο κάτωθι πίνακα παρουσιάζεται η εξειδίκευση της δαπάνης της δράσης. 
 

ΕΙΔΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

 
ΦΠΑ 

ΣΥΝΟΛΙΚ 

Ο ΚΟΣΤΟΣ 

ΦΠΑ 

Φάση 1η 

Συλλογή, αξιολόγηση και αξιοποίηση ουσιαστικών στοιχείων που τεκμηριώνουν 

το προϊόν Αμύγδαλο Οφρυνίου Καβάλας ως Προϊόν Γεωγραφικής Ένδειξης 

(Π.Γ.Ε.) ή Προϊόν Ονομασίας Προέλευσης (Π.Ο.Π.) – Βασική Διερεύνηση 

δυνατότητας υποβολής φακέλου (βασιζόμενοι στα στοιχεία που θα συλλεχθούν) 

 
 
 
 

20.000,00 € 
4.800,00 24.800,00 

Φάση 2η 

Κατάρτιση Προδιαγραφών και Υποβολή φακέλου για την αναγνώριση του 

Αμυγδάλου Οφρυνίου Καβάλας ως Προϊόν Γεωγραφικής Ένδειξης (Π.Γ.Ε.) ή 

Προϊόν Ονομασίας Προέλευσης (Π.Ο.Π.) 

Φάση 3η 
Παρακολούθηση του φακέλου έως την τελική του αξιολόγηση 

   

 
Πρόγραμμα : Ετήσιο πρόγραμμα δράσης έτους 2023 , αρ. απόφασης 134/2022 ΑΔΑ: 9ΓΑ77ΛΒ-ΑΞΔ 
Φορέας υλοποίησης: Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Καβάλας 
Χρηματοδότηση: Παραχωρήσεις Ακινήτων . ΚΑΕ 9899 
Κωδικός Αριθμός Δράσης :232028003 
Τρόπος Εκτέλεσης: Απευθείας Ανάθεση στον ανάδοχο – μειοδότη μετά από πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος. 
Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV :   79410000 1       Υπηρεσίες Παροχής Συμβουλών 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ  
 
Την έγκριση της εξειδίκευσης δαπάνης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης διά 
της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής  Π.Ε. Καβάλας «Προετοιμασία και Σύνταξη φακέλου 
αίτησης αναγνώρισης του Αμυγδάλου Καβάλας ως Π.Ο.Π. ή Π.Γ.Ε. σύμφωνα με τους κανονισμούς: 
Καν(ΕΕ) 1151/2012 & Εκτελεστικός Καν. 668/2014», Κ.Α.Ε.:9899. Κωδικός: 232028003,  Πηγή 
Χρηματοδότησης: Παραχωρήσεις ακινήτων, προϋπολογισμού 24.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 
Τα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν  να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές  οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας, μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων».  
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση δήλωσε ότι για την ανωτέρω απόφαση του 
Συμβουλίου της Επικρατείας εκδόθηκε σχετική ΚΥΑ που διευκρινίζει το σύννομο λειτουργίας της 
Οικονομικής Επιτροπής η οποία ούτως ή άλλως έχει σύνθεση που λειτουργεί βάσει αναλογιών ενός 
εκάστου συνδυασμού. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

ΑΔΑ: 9Φ4Β7ΛΒ-ΒΞ3



 
ΑΠ ΟΦΑΣ ΙΖ Ε Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α 

 
Εγκρίνει την εξειδίκευση δαπάνης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης διά της 
Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής  Π.Ε. Καβάλας «Προετοιμασία και Σύνταξη φακέλου 
αίτησης αναγνώρισης του Αμυγδάλου Καβάλας ως Π.Ο.Π. ή Π.Γ.Ε. σύμφωνα με τους κανονισμούς: 
Καν(ΕΕ) 1151/2012 & Εκτελεστικός Καν. 668/2014», Κ.Α.Ε.:9899. Κωδικός: 232028003,  Πηγή 
Χρηματοδότησης: Παραχωρήσεις ακινήτων, προϋπολογισμού 24.800,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 
Παρών δήλωσαν τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος και Βουρβουκέλης 
Οδυσσέας σύμφωνα με τις παρατηρήσεις τους. 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  206/2023. 
                
              Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 
    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ 

                                
               
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  
                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
                             ΒΟΥΡΒΟΥΚΕΛΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                             ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
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